

Компания «ПихтинАвто» – сеть автокомплексов, г. Ростова-на-Дону, выражает огромную признательность и благодарность Моженкову Владимиру Николаевичу и Смирнову Александру за второе дыхание, которое они придали и открыли нашей компании проведенной стратегической сессией.

Большое впечатление произвел мастер-класс В.Н. Моженкова, который я посетила в июне 2021 года, а уже в августе этого года я оценила правильность принятого решения – пригласить MOZHENKOV Progress Consulting для оказания практической помощи в ведении бизнеса по потребностям нашей компании.

Почему обратились именно к MOZHENKOV Progress Consulting?

Потому что практический опыт, подача информации настолько полезны, доступны и понятны, что не начать использовать и применять их может только ленивый.

Что очень важно – профессионализм проведения стратегической сессии очень мотивирует и сплачивает команду на общее дело, на результат. Четко начинаешь видеть сильные и слабые стороны своей команды и компаний в целом.

Несколько дней работали с Александром Смирновым по некоторым направлениям:

- панели управлении;
- мотивация;
- бюджет;
- управление товарными запасами;
- комплексная оценка сотрудников (ассесмент-проект).

На основании разработанной документации, полученной теоретической базы и практических инструментов мы приступили к внедрению новой системы в работу нашей компании.

Результаты, уверена, не заставят себя долго ждать в 2022 году. Мы на верном пути. Работаем сейчас четко, конкретно, энергично.

Рекомендую всем компаниям MOZHENKOV Progress Consulting, кто хочет развиваться и быть успешным в своем бизнесе.

С уважением,
Генеральный директор



Пикалова Е.И.